

Acto de investidura del grado de Doctor Honoris Causa [de] Gustaaf Van Tendeloo : Universidad de Zaragoza, 2 de junio de 2023 /

Van Tendeloo, Gustaaf (1950.)

Prensas de la Universidad de Zaragoza, 2023

Monografía

Título: Acto de investidura del grado de Doctor Honoris Causa [de] Gustaaf Van Tendeloo Universidad de Zaragoza, 2 de junio de 2023 Gustaaf Van Tendeloo; [Laudatio M. Ricardo Ibarra García y Pilar Cea Mingueza]

Edición: 1a ed

Editorial: Zaragoza Prensas de la Universidad de Zaragoza 2023

Descripción física: 63 p. il. 19 cm

Mención de serie: Colección Paraninfo. Honoris Causa

Bibliografía: Tit. del discurso: El mundo de los átomos Texto paralelo del discurso en español e inglés

Copyright/Depósito Legal: Z 1202.2023

ISBN: 978.84.1340.669.5

Materia Nombre: Van Tendeloo, Gustaaf.- Homenajes

Materia Entidad: Universidad de Zaragoza Discursos Honoris Causa.

Materia: Átomos

Autores: Ibarra García, Manuel Ricardo Cea Mingueza, PilarEntidades: Universidad de Zaragoza. Prensas Universitarias ed.

Punto acceso adicional serie-Título: Colección Paraninfo (Universidad de Zaragoza). Honoris Causa.

Baratz Innovación Documental

- Gran Vía, 59 28013 Madrid
- (+34) 91 456 03 60
- informa@baratz.es